FrLodi—rD 2R &8 # A B
g% & ‘fﬂ &

K4

/—{ﬁUﬁfoﬁwéa—wﬁmu<ocuéfu;5J

HH1 2%, 4 NZREUET SO E3,
Ol0]0]0I0]0]00I0I0]0]e,

1 Az BTL 9,

129>
B> TH LD,

X 12+-4=3 Xz 3Z

-

® HH15Z%, 3ANCRALCEST ST ES, 1 ADEMIICRLTL X I,

=V

iz

(=]

,r{ ALHFEORHFBE, AACHFONETLES., ] ~

12F0VDh— K%,

ILAN4AFEWT ORI ES, MAZTTLNRLTLE I,

X 12+-4=3

\_

0000 0000 0000
4 £ 4 F£W 4 Fw
\4‘ <

Zx2 3 A

® 12F0DOH— K&, 4 NIZRIUET D00 £, MACHTensTLE D,

&

EEROEER LT 25T, —
No3ERDIZY, AT R
LhERDIE T LHEOXNE D
DE L WNET,

o

Rz
MR EEZI, 7Tuy 7 2fibn
STHOLVHEOEZNR DTN D

A é&




FrLodi—rD 2R &8 # A B
B % & ﬁ &
K4
3F ThYH]

/—{ﬁUﬁfoﬁwéa—wﬁmu<ocuéfu;5J

HH12Z%, 4 NCRCET DT ET,

1 Az BTL 9,

Ol0]0]0I0]0]00I0I0]0]e, S,
BloCTH LD,
[lco  Jloo Jlo J[o ]
£ 12+-4=3 Kz 3Z

g J
® HH15Z%, 3ANCEUET DT ET,

A 15+—-3=05 5 5
,r{ ALMT>HHBE, AAIHTORETLE S, ] N

12F0VDh— K%,

ILAN4AFEWT ORI ES, MAZTTLNRLTLE I,

Q000 O000 OO000
4 Fu 4 F 4 F
| N [ ~7 ﬂ
| ) <
4
A 12+-4=3 Zx2 3 A
\_ Y,
® 16FEVDOH—FE, 1 AAENTONTET, MACHTENETLE D,
=
16=+-4=4 . 4 A
RO A T DT T, — P ERINAME ZIE, T a2 Bl
A5 %KDY, AT BRI CTHLDbYVEDOEZRRST BN D A
BERDI0TBAEORED . &V oy
DL NNET, ==




*

FxlLooi— k2 ZFIFA

B I

3E hYH]

22 4

1 WoOREEZEXFLE D,

(1) 8ZddbdE, 2 NIZRIUET D55 E, 1 AR5 TL X 9,

&

A

2) 3O0OAKRDZAUDEZ, 5 ANIZRILETSODITHE, 1 ADIFMAKIZRD T

Lxo,

X

2 WOMEEZEXFEL LI,

(1) 40FVOEBVHE, 1| ANIZS5ENT DL E, MAICENDTL X 9,

t

Ex

(2) 42cmDOOb%E6 cmIOUYIBE, MAROOERENLDHTLLE I,

&
3 DUVEEZLEL LI,
D 6-+3 ®
@ 9-+1 ®
@ 35-+5 ®
@ 32-+8 @
@ 7+7 @

18-+9

48+6

21+7

637

®

®

Ex

12-+2

45+9

25+5

497



*

FxlLooi— k2 ZFIFA

B I

3E hYH]

22 4

1 WoOREEZEXFLE D,

(1) 8ZddbdE, 2 NIZRIUET D55 E, 1 AR5 TL X 9,

= 8+-2=4

‘Kz 4 =

2) 3O0OAKRDZAUDEZ, 5 ANIZRILETSODITHE, 1 ADIFMAKIZRD T

Lxo,

= 30-5=6

2 WOMEEZEXFEL LI,

(1) 40FVOEBVHE, 1| ANIZS5ENT DL E, MAICENDTL X 9,

= 40+-5=8

Ex 8 A

(2) 42cmDOOb%E6 cmIOUYIBE, MAOOERENLDHTLLE I,

= 49+-6=7

3 bhEEZLELLI,
DO 6+-3=2 @

@ 9+1=9 ®

@ 35+5=7 ®

@ 32+8=4 @

@ 7+-7=1 iy

® 0+-5=0 @

18=+-9=2

48+6=8
21+-7=23
63+-7=9
3+-3=1
0+-8=0

®

®

©)

@

@

Bz (N
12+2=6
45+9=5
25+5=5
49+7=7
1+1=1
0+1=0



*

FrLoPi—r3 T =Rols -3 B B
B x F #A &
4

3FE ThYHE) 15 5
1 3HEA2LEL x99,
® 15+3 @ 48-—+6 ® 72-+9
@ 6-+1 ® 4-+1 ® 7-+1
@D 0+2 ® 0—+1 © 0-+5
2 WoOMEEEEEL LI,

(1) 35 FVOEME, 5 NICFRIUETHHITDE, 1 ADIE, (MEWNThRD
TLX 9,

2V B A
(2) 49KDzAZEZLZ, THOOHICFEICLETHOANTWEET, 1 2OFITIT
RO ZAVENADTL L D,

F2V Loy

8) 2o N—FIZHDPINT Ry PR—1LEZLTWET, A TS AT,

18ATYd, 12D N—FIIAATL X9,

2y Ex

4 40FVOI—FE21 AT EFWNTOES &, MAICEENDSTL XD,

X Ex

5) 24Z0HdE, 1 N8 ZTObhITHE, MAICHLTONATLLE I,

2V % x

6) 45 ANDTELLDHLT, INTODITN—T%ED £, A7 L—7T

AHTL XD,

2V Ex




*

FrLoPi—r3 T =Rols -3 B B
B £ 48 &
K4

3F IhYH 1519
1 3HEA2LEL x99,
M15+3=5 ® 48+6=28 ® 72+9=38
@ 6+-1=6 G 4+1=4 ® 7+1=7
@D 0+2=0 ® 0=+1=0 @ 0+5=0
2 WORMEZEEEL X I,

(1) 35 FVOEME, 5 NICFRIUETHHTDE, 1 ADIE, (EWNWThRD
TLX 9,

B2V 35+5=7 B R 7FEW
2] 49RDZAEE, TOOFHFECHETOANTVWEET, 1205

IARDZVEDPADLTL L D,

X 49+7=7 R 7K

8) 2o N—FIZHDPINT Ry PR—1LEZLTWET, A TS AT,

18ATYd, 12D N—FIHIAATL XD,

= 18+2=09 % 9N

4 40FVOI—FE21 AT EFWNTOES &, (MAICENDSTL LI,

=Y 40+-5=8 % 8 A

5) 24Z0bdE, 1 NZ8TobiTdL, MAIZHTOLNATL LI,

= 24+-8=3 Kz 3 A

6) 45 ANDTEHLZHLT, IANTODITN—T%ED T, (7 LV—TTX

AHTL XD,

X 45+9=5 Bz 57—




*

FYLoPi— D TOxT =Rols -3 B B
B 5 F 48 &
K4
L
3F ThYH) o

1 WwolEEEXEL LI,

TRWU R ATFWNIT R OE SO T4 ),

7 ssssssssssssssss—— 2 0 m

H 4 m

AmDENZH EOAZ 1L, 4mDWL D5
%%Ebé:kfﬁ_o HFNTF—F DE; FNT—F
AmOENN 2 OmEND, 4 X[O=2 0D 4m 20m
HTIEErHEL EOFET,

= Kz

2 6ZT60MDOHOLNRHY £T, HO1 I3l TI
(1) KZh&EEL LI,
=
(2) ORI CERAY £, DICABKEENEELE I,

6 01X [ ] ez Ex
6 0=6I1% [ I ™ (6+6) =
(3) &1 ZHITH T D Vg
3 WROHBEZLEL XD,
O50+5 @ 90+9 @ 80+8

@6 03 G 80-—+4 ® 90-—+3




*

FrYLoOo— D Dr T %ER A z
B o3 3 48 %
3F hYHE] o oM
1 KkOMEEZEEELE I,
TRNVY R ATF VWY R DO SOFE T,
R s 2 0 m
H 4 m
AmOMfENELEDH T EIE, 4mDWV L Do
EbLHH LT, pra— L gy
AmOMENN 2 0miZnnh, 4 XO=2 0001 4m 20m
bTITELIH L LEOET,
= 20+4=5 B2 51
2 6ZT60MDB®ORHY E£T, HO1 I TT D,
(1) KZh&EEL LI,
= 60+6
(2) OICIEFEICEBAY £9, DAL ENPEEL L I,
6 01X [ ] ez Ex 10
6 0=6I1% [ I ™ (6+6) =
(3) & 1 ZHIIATH TH M, g 10H
3 WOFEALEL LI,
O 50+5=10 @ 90+9=10 ® 80+8=10

@ 60+-3=20 ® 80+4—=20 ® 90+-3=30



